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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 
before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 
to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 
please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

  

http://www.alza.cz/
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Please read the User Manual carefully before using Motorized Micro 2 to avoid any 
injury or damage to the product or other property caused by operation mistake. 

 

Motorized Micro 2 Diagram 
 

 

  

Upper Slider 

Quick Locking Buttons 

Following Dust Sweeper 

2.5mm Shutter Trigger Port 

USB Type-C Port 

Forward Key 

Backward Key 
 

Power Indicator 

Speed Indicator 

Power Button 

Thumb Screw 

Positioning Groove 

Lower Slider 

Dual Positioning Screws 

Rail Band Belt 

Rail Band Belt Tension Screw 

Rail and Belt Tension Screw 

Battery Compartment 
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NOTE 

Do not attempt to disassemble or modify the product in any unauthorized 
way 

Make sure the mounted device on the slider is within 4.5kg. 

Make sure the self locking key is Off before using. 

Please keep the Motorized Micro2 clean and free from any obstruction. 

 

For more detailed tutorial video, please visit our officialwebsite:https://www.zeapon.com 

Function Description 
 

Name Function 
Forward Key Slide forward 
Backward Key Slide backward 
2.5mm Shutter Trigger Port Slider connects to camera via shutter 

trigger cable to control camera shutter 
USB Type-C Port Can be charged and firmware upgraded 

with external PD USB-C power adapter or 
PD power bank 

Power Indicator Green/Yellow/Red;Green: sufficient; 
Yellow: medium; Red: low 

Speed Indicator Three Speed Status; One light on: low 
speed; Two lights on: medium speed; 
Three lights on: high speed 

Power Button Power On/Off & Function Trigger 
Thumb Screw Fix the Slider Motor to slider 
Rail Band Belt Tension Screw Adjust the tension of the rail band belt 
Rail Band Belt Base Fix the belt to the upper & lower slider 
Rail Band Belt Supports motor-driven sliding movement 
Battery Compartment Compatible with F550/F750/F970 lithium 

battery 
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Function Key Action Beep Sound 
Power On Long press Power 

Button for 3 seconds 
/ 

Power Off Long press Power 
button for 3 seconds 

/ 

Forward Long press Forward Key / 
Backward Long press Backward 

Key 
/ 

Speed Adjustment Press Power Button 
once 

/ 

Set Waypoints Press Power Button 
twice 

Set point 1: Beep sound voice 
Set point 2: Beep sound twice 

Delete All Waypoints Long press left+right key Long beep sound 
Start Running Double press power 

button 
/ 

Starts/Pauses circulation Press the left/Right Key 
and Power button at the 

same time 

Rings once 

 

Installation on single pan & tilt 
 

 

 
 
1. Unscrew the 1/4” -to-3/8” screw 
adapter from the bottom. 
2. Mount Micro 2 to the tripod tight and 
secure. 
3. Screw the unscrewed adapter (1/4” to 
3/8) into the pan&tilt; Then mount the 
pan & tilt to Micro2 
4. Attach the quick release plate to the 
camera. 
5. Mount the camera (with quick release 
plate) to the pan & tilt. 
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Installation on double pan & tilt 
 

 

1. Mount the quick release plate to Micro 2 from the bottom (with the 1/4” -to-3/8” screw 
adapter) 

2. Make the dual positioning screw hole visible by moving the Upper Slider sideways, 
then tighten the dual positioning screws with the Allen key. Make sure there are at least 
two screws tightened to ensure precise positioning and stable installation. 

 

3. Attach the quick release plate to the camera. 

4. Mount the pan & tilt to Micro 2 

5. Mount Micro 2 to the pan & tilt on the tripod. 

6. Mount the camera (with quick release plate) to the pan & tilt on the slider. 
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Press Quick Locking buttons again to unlick the slider to slide left/right 

 

Position the slider to different angles to simulate rockerarm movements. 
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Connection mode with EASYLOCK 

 

1. Loosen the locking screw on Easylock. 

2. Unfold the support foot and adjust it to the desired position. 

3. Mounting to tripod: unscrew the 3/8”- 1/4” screw adapter from the quick release plate. 

Pan modes: Install Easylock’s QR plate on the pan’s QR plate, then attach the pan which 
is on the tripod. 

4. Connect Micro 2 with Easylock by fitting the positioning bean into the positioning 
groove (U-shaped) then tighten the screw from the bottom of Easylock and the dual 
positioning screws inside the Micro 2 with the Quick Spanner. Please make sure there 
are at least two screws tightened to ensure precise and stable installation. 

5. Mount the pan & tilt on Micro 2. 

6. Mount the camera (with quick release plate) on pan&tilt. 

 

The positioning screws the can be adjusted by the quick spanner. 

 

 

Quick spanner 

Locking Screw 
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Assembly & Dissasembly Method 
 

 

1. Loosen the belt tension screw and detach the Slider Motor; 

 

2. Loosen the belt fixing screw on upper & lower slider and detach the rail band belt 
base; 

 

3. Mount the rail band belt assembly to the rail slider (Note: rail band belt assembly is 
optional) 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 
or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 
product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 
batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 
electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 
inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 
supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Motorized Micro 2 

Model / Type:  

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 
demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 
Directive(s): 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EUas amended 2015/863/EU 

 

Prague, 31. 7. 2021 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 
the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 
Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 
collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 
and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 
this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 
details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 
national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 
Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 
dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Před použitím motorizovaného zařízení Micro 2 si pečlivě přečtěte návod k použití, 
abyste předešli zranění nebo poškození výrobku či jiného majetku způsobenému 
chybnou obsluhou. 

 

Diagram motorizovaného zařízení Micro 2 
 

 

  

Horní jezdec 

Tlačítka rychlého uzamčení 

Následující zametač prachu 

2,5mm port spouště spouště 

Port USB typu C 

Přední tlačítko 

Zadní tlačítko 
 

Indikátor napájení 

Ukazatel rychlosti 

Tlačítko napájení 

Palcový šroub 

Polohovací drážka 

Dolní jezdec 

Dvojité polohovací šrouby 

Kolejnicový pás 

Napínací šroub kolejnicového 
pásu 
Napínací šroub kolejnice a 
řemene 
Přihrádka na baterie 
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POZNÁMKA 

Nepokoušejte se výrobek rozebírat nebo upravovat jakýmkoli nepovoleným 
způsobem. 

Ujistěte se, že hmotnost namontovaného zařízení na jezdci nepřesahuje 4,5 
kg. 

Před použitím se ujistěte, že je samosvorný klíč vypnutý. 

Udržujte motorizované zařízení Micro2 v čistotě a bez jakýchkoli překážek. 

 

Podrobnější výukové video naleznete na našich oficiálních webových stránkách: 
https://www.zeapon.com 

Popis funkce 
Název Funkce 
Přední tlačítko Posunutí vpřed 
Zadní tlačítko Posunutí dozadu 
2,5mm port spouště spouště Posuvník se připojuje k fotoaparátu 

pomocí kabelu spouště pro ovládání 
závěrky fotoaparátu. 

Port USB typu C Možnost nabíjení a aktualizace firmwaru 
pomocí externího napájecího adaptéru 
PD USB-C nebo powerbanky PD 

Indikátor napájení Zelená/žlutá/červená;zelená: dostatečná; 
žlutá: střední; červená: nízká 

Ukazatel rychlosti Stav tří rychlostí; jedna kontrolka svítí: 
nízká rychlost; dvě kontrolky svítí: střední 
rychlost; tři kontrolky svítí: vysoká rychlost 

Tlačítko napájení Zapnutí/vypnutí napájení a spouštění 
funkcí 

Šroub s palcem Upevnění motoru posuvníku na posuvník 
Napínací šroub kolejnicového pásu Nastavení napnutí pásu kolejnicového 

pásu 
Základna kolejnicového pásu Upevnění pásu k hornímu a dolnímu 

jezdci 
Kolejnicový pás Podporuje posuvný pohyb poháněný 

motorem 
Přihrádka na baterie Kompatibilní s lithiovou baterií 

F550/F750/F970 
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Funkce Klíčová akce Pípnutí 
Zapnutí napájení Dlouhé stisknutí tlačítka 

napájení na 3 sekundy 
/ 

Vypnutí napájení Dlouhé stisknutí tlačítka 
napájení po dobu 3 

sekund 

/ 

Forward Dlouhé stisknutí tlačítka 
Vpřed 

/ 

Zpětně Dlouhé stisknutí tlačítka 
Zpět 

/ 

Nastavení rychlosti Jednou stiskněte tlačítko 
napájení 

/ 

Nastavení bodů trasy Stiskněte dvakrát tlačítko 
napájení 

Nastavení bodu 1: zvukový 
signál 

Nastavený bod 2: Dvakrát 
pípne 

Odstranění všech bodů 
trasy 

Dlouhé stisknutí kláves 
levá+pravá 

Dlouhý zvukový signál 

Začít běhat Dvojité stisknutí tlačítka 
napájení 

/ 

Spouští/vyvolává cirkulaci Současné stisknutí 
levého/pravého tlačítka 

a tlačítka napájení 

Zazvoní jednou 
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Instalace na jednoduchém otáčení a naklápění 
 

 

 
 
1. Odšroubujte šroubovací adaptér 1/4" 
na 3/8" ze spodní části. 
2. Mikro 2 pevně a bezpečně připevněte 
ke stativu. 
3. Našroubujte odšroubovaný adaptér (z 
1/4" na 3/8) do otočného adaptéru; poté 
připevněte otočný adaptér na Micro2. 
4. Připevněte rychloupínací destičku k 
fotoaparátu. 
5. Připevněte fotoaparát (s rychloupínací 
destičkou) k otočnému a výklopnému 
zařízení. 
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Instalace na dvojité otáčení a naklápění 
 

 

1. Připevněte rychloupínací destičku k Micro 2 zespodu (pomocí šroubového adaptéru 
1/4" na 3/8"). 

2. Zviditelněte otvor pro dvojitý polohovací šroub posunutím horního jezdce do strany a 
poté utáhněte dvojitý polohovací šroub imbusovým klíčem. Ujistěte se, že jsou utaženy 
alespoň dva šrouby, aby bylo zajištěno přesné polohování a stabilní instalace. 

 

3. Připevněte rychloupínací destičku k fotoaparátu. 

4. Připevněte otáčecí a naklápěcí destičku na Micro 2. 

5. Připevněte Micro 2 k otočnému a naklápěcímu stojanu na stativu. 

6. Připevněte fotoaparát (s rychloupínací destičkou) k otočnému a naklápěcímu jezdci. 
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Opětovným stisknutím tlačítek rychlého uzamčení se posuvník rozbliká a posune se 
doleva/doprava. 

 

Nastavte posuvník do různých úhlů, abyste simulovali pohyby vahadla. 
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Režim připojení se zámkem EASYLOCK  

 

1. Povolte zajišťovací šroub Easylock. 

2. Rozložte opěrnou nohu a nastavte ji do požadované polohy. 

3. Montáž na stativ: odšroubujte šroubový adaptér 3/8"- 1/4" z rychloupínací destičky. 

Režimy panorámování: Nainstalujte QR destičku Easylocku na QR destičku otáčení a 
naklánění a poté připevněte destičku, která je na stativu. 

4. Připojte Micro 2 k Easylocku nasazením polohovacího šroubu do polohovací drážky 
(ve tvaru U) a poté utáhněte šroub ze spodní části Easylocku a dvojité polohovací šrouby 
uvnitř Micro 2 pomocí rychloupínacího klíče. Ujistěte se, že jsou utaženy alespoň dva 
šrouby, aby byla zajištěna přesná a stabilní instalace. 

5. Namontujte otočný a naklápěcí ovladač na Micro 2. 

6. Připevněte fotoaparát (s rychloupínací destičkou) na pan&tilt. 

 

Polohovací šrouby lze nastavit pomocí rychloupínacího klíče. 

 

 

Rychlý klíč 

Zajišťovací 
šroub 
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Metoda montáže a demontáže 
 

 

1. Povolte šroub napnutí řemene a odpojte motor posuvníku; 

 

2. Povolte upevňovací šroub pásu na horním a dolním jezdci a odpojte základnu pásu 
kolejnice; 

 

3. Namontujte sestavu kolejnicového pásu na jezdce kolejnice (Poznámka: sestava 
kolejnicového pásu je volitelná). 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 
výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 
nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 
mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 
apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 
používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 
účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 
použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Motorizovaný Micro 2 

Model / typ:  

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 
(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 
(směrnicích): 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EUve znění 2015/863/EU 

 

Praha, 31. 7. 2021 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 
o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 
musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 
recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 
předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 
jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 
informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 
likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 
předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie. Venujte osobitnú pozornosť 
bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k prístroju, 
obráťte sa na linku služieb zákazníkom. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz  
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Pred použitím motorového zariadenia Micro 2 si pozorne prečítajte návod na obsluhu, 
aby ste predišli zraneniu alebo poškodeniu výrobku alebo iného majetku spôsobenému 
nesprávnou obsluhou. 

 

Schéma motorizovaného zariadenia Micro 2 
 

 

  

Horný jazdec 

Tlačidlá rýchleho uzamknutia 

Nasledujúci zametač prachu 

2,5 mm spúšťací port 

Port USB typu C 

Predné tlačidlo 

Reverzný kľúč 
 

Indikátor napájania 

Indikátor rýchlosti 

Tlačidlo napájania 

Skrutka s palcom 

Polohovacia drážka 

Nižší jazdec 

Dvojité polohovacie skrutky 

Koľajnicový pás 

Napínacia skrutka 
  

Napínacia skrutka koľajnice a 
 

Priehradka na batérie 
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POZNÁMKA 

Nepokúšajte sa výrobok rozoberať alebo upravovať akýmkoľvek 
nepovoleným spôsobom. 

Uistite sa, že hmotnosť namontovaného zariadenia na jazdcovi nepresahuje 
4,5 kg. 

Pred použitím sa uistite, že je samočinné blokovanie vypnuté. 

Motorové zariadenie Micro2 udržiavajte čisté a bez akýchkoľvek prekážok. 

 

Podrobnejšie inštruktážne video nájdete na našej oficiálnej webovej 
stránke:https://www.zeapon.com 

Popis funkcie 
Názov Funkcie 
Predné tlačidlo Pohyb vpred 
Reverzný kľúč Posun dozadu 
2,5 mm spúšťací port Posuvník sa pripája k fotoaparátu 

pomocou kábla spúšte na ovládanie 
uzávierky fotoaparátu. 

Port USB typu C Nabíjanie a aktualizácie firmwaru 
prostredníctvom externého napájacieho 
adaptéra PD USB-C alebo powerbanky PD 

Indikátor napájania Zelená/žltá/červená; zelená: dostatočná; 
žltá: stredná; červená: nízka 

Indikátor rýchlosti Tri stavy rýchlosti; jedno rozsvietené 
svetlo: nízka rýchlosť; dve rozsvietené 
svetlá: stredná rýchlosť; tri rozsvietené 
svetlá: vysoká rýchlosť 

Tlačidlo napájania Zapnutie/vypnutie napájania a spustenie 
funkcií 

Skrutka s palcom Pripevnenie motora jazdca k jazdcovi 
Napínacia skrutka koľajnicového pásu Nastavenie napnutia koľajnicového pásu 
Základňa koľajnicového pásu Upevnenie pásu k hornému a dolnému 

jazdcovi 
Koľajnicový pás Podporuje posuvný pohyb poháňaný 

motorom 
Priehradka na batérie Kompatibilný s lítiovou batériou 

F550/F750/F970 
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Funkcie Kľúčová akcia Pípnutie 
Zapnutie napájania Dlhé stlačenie tlačidla 

napájania na 3 sekundy 
/ 

Vypnutie napájania Dlhé stlačenie tlačidla 
napájania na 3 sekundy 

/ 

Forward Dlhé stlačenie tlačidla 
Vpred 

/ 

Späť Dlhé stlačenie tlačidla 
Späť 

/ 

Nastavenia rýchlosti Stlačte raz tlačidlo 
napájania 

/ 

Nastavenie bodov trasy Stlačte dvakrát tlačidlo 
napájania 

Bod nastavenia 1: zvukový 
signál 

Nastavený bod 2: dvakrát 
pípne 

Odstránenie všetkých 
bodov trasy 

Dlhé stlačenie ľavého + 
pravého tlačidla 

Dlhý zvukový signál 

Začať funckiu Stlačte dvakrát tlačidlo 
napájania 

/ 

Spúšťa/vyvoláva cirkuláciu Súčasne stlačte 
ľavé/pravé tlačidlo a 

tlačidlo napájania 

Zazvoní raz 
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Inštalácia na jednoduché otáčanie a naklápanie 
 

 

 
 
1. Odskrutkujte zo spodnej časti 
skrutkový adaptér 1/4" na 3/8". 
2. Micro 2 pevne a bezpečne pripevnite k 
statívu. 
3. Odskrutkovaný adaptér (1/4" až 3/8) 
naskrutkujte do otočného adaptéra; 
potom pripojte otočný adaptér k 
zariadeniu Micro2. 
4. Pripevnite rýchloupínaciu doštičku k 
fotoaparátu. 
5. Pripevnite fotoaparát (pomocou 
rýchloupínacej dosky) k zariadeniu na 
otáčanie a naklápanie. 
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Inštalácia na dvojité otáčanie a naklápanie 
 

 

1. Pripevnite rýchloupínaciu dosku k Micro 2 zo spodnej strany (pomocou adaptéra so 
skrutkou 1/4" na 3/8"). 

2. Zviditeľnite otvor pre dvojitú polohovateľnú skrutku posunutím horného jazdca do 
strany a potom utiahnite dvojitú polohovateľnú skrutku pomocou imbusového kľúča. 
Uistite sa, že sú dotiahnuté aspoň dve skrutky, aby sa zabezpečila presná poloha a 
stabilná inštalácia. 

 

3. Pripevnite rýchloupínaciu doštičku k fotoaparátu. 

4. Pripojenie otáčania a naklápania k Micro 2 

5. Pripevnite fotoaparát Micro 2 k otočnému a sklopnému stojanu na statíve. 

6. Pripevnite fotoaparát (pomocou rýchloupínacej doštičky) k posuvníku otáčania a 
nakláňania. 
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Opätovne stlačte tlačidlá rýchleho uzamknutia a posuvník začne blikať a pohybovať sa 
doľava/doprava. 

 

Nastavte posuvník do rôznych uhlov, aby ste simulovali pohyby kyvadla. 
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Režim pripojenia so zámkom EASYLOCK  

 

1. Uvoľnite poistnú skrutku Easylock. 

2. Rozložte opornú nohu a nastavte ju do požadovanej polohy. 

3. Montáž na statív: odskrutkujte skrutkový adaptér 3/8"- 1/4" z rýchloupínacej doštičky. 

Režimy panorámovania: nainštalujte QR dosku Easylock na QR otáčaciu a naklápaciu 
doštičku a potom pripevnite doštičku, ktorá je na statíve. 

4. Pripevnite zariadenie Micro 2 k zámku Easylock vložením polohovacej fazuľky do 
polohovacej drážky (v tvare písmena U) a potom pomocou rýchloupínacieho kľúča 
utiahnite skrutku zo spodnej časti zámku Easylock a dvojité polohovacie skrutky vo 
vnútri zariadenia Micro 2. Uistite sa, že sú dotiahnuté aspoň dve skrutky, aby sa 
zabezpečila presná a stabilná inštalácia. 

5. Namontujte ovládač otáčania a nakláňania na zariadenie Micro 2. 

6. Pripevnite fotoaparát (pomocou rýchloupínacej doštičky) k otočnému stabilizátoru. 

 

 

 

Rýchly kľúč 

Zaisťovacia 
skrutka 
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Polohovacie skrutky sa dajú nastaviť pomocou rýchloupínacieho kľúča. 

Spôsob montáže a demontáže 
 

 

1. Uvoľnite skrutku napínania remeňa a odpojte motor posúvača; 

 

2. Uvoľnite upevňovaciu skrutku pásu na hornom a dolnom jazdcovi a odpojte základňu 
koľajnicového pásu; 

 

3. Namontujte zostavu pásového podvozku na posuvník (Poznámka: zostava pásového 
podvozku je voliteľná). 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený na Alza.cz sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby 
opravy alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, 
je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, neoprávnenej osoby, alebo 
mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi 
prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 
počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatický výboj (vrátane blesku), nesprávne napájacie, alebo vstupné napätie a 
nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje 
atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu, alebo adaptácie s cieľom 
zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku oproti zakúpenému dizajnu alebo použiť 
neoriginálne diely. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

ID: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: Motorizovaný Micro 2 

Model/typ:  

 

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou na 
preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici 
(smerniciach): 

Smernica 2014/53/EU 

Smernica 2011/65/EU v znení smernice 2015/863/EU 

 

Praha, 31. júla 2021 
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WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ 
o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE - 2012/19/EU). Namiesto toho 
sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odniesť na verejné zberné miesto 
recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 
predísť možným negatívnym následkom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 
inak mohli byť spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie 
informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 
likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat előtt 
figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a 
későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha 
bármilyen kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 
ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Kérjük, hogy a Motorizált Micro 2 használata előtt figyelmesen olvassa el a használati 
útmutatót, hogy elkerülje a sérüléseket vagy a termékben vagy más vagyontárgyakban a 
hibás működésből eredő károkat. 

 

Motorizált Micro 2 diagram 
 

 

  

Felső csúszka 

Gyors reteszelő gombok 

Következő Porseprő 

2,5 mm-es zárkioldó port 

USB Type-C port 

Előre billentyű 

Visszafelé kulcs 
 

Tápjelző 

Sebességjelző 

Bekapcsoló gomb 

Hüvelykujj csavar 

Pozicionáló horony 

Alsó csúszka 

Kettős pozicionáló csavarok 

Rail Band öv 

Sínpánt szíjfeszítő csavar 

Sín és szíjfeszítő csavar 

Akkumulátor rekesz 



39 
 

MEGJEGYZÉS 

Ne kísérelje meg a termék szétszerelését vagy jogosulatlan módosítását. 

Győződjön meg róla, hogy a csúszka szerelt eszköze nem haladja meg a 4,5 
kg-ot. 

Használat előtt győződjön meg róla, hogy az önzáró kulcs ki van kapcsolva. 

Kérjük, tartsa a Motorizált Micro2-t tisztán és akadálymentesen. 

 

Részletesebb oktatóvideóért kérjük, látogasson el hivatalos weboldalunkra: 
https://www.zeapon.com 

Funkció Leírás 
 

Név Funkció 
Előre billentyű Csúsztassa előre 
Visszafelé kulcs Csúszás visszafelé 
2,5 mm-es zárkioldó port A csúszka a fényképezőgéphez a zárkioldó 

kábelen keresztül csatlakozik a 
fényképezőgép zárjának vezérléséhez. 

USB Type-C port Külső PD USB-C hálózati adapterrel vagy 
PD tápegységgel tölthető és frissíthető a 
firmware 

Tápjelző Zöld/sárga/piros;Zöld: elegendő; Sárga: 
közepes; Piros: alacsony 

Sebességjelző Három sebesség állapota; Egy lámpa 
világít: alacsony sebesség; Két lámpa 
világít: közepes sebesség; Három lámpa 
világít: magas sebesség 

Bekapcsoló gomb Be-/kikapcsolás és funkcióindítás 
Hüvelykujj csavar A csúszómotor rögzítése a csúszkához 
Sínpánt szíjfeszítő csavar Állítsa be a sínpánt szíjának feszességét 
Sínpánt szíj alap Rögzítse az övet a felső és az alsó 

csúszókarhoz. 
Rail Band öv Támogatja a motoros csúszó mozgást 
Akkumulátor rekesz Kompatibilis az F550/F750/F970 lítium 

akkumulátorral 
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Funkció Kulcsfontosságú 
cselekvés 

Sípoló hang 

Bekapcsolás Nyomja meg hosszan a 
bekapcsológombot 3 

másodpercig 

/ 

Kikapcsolás Nyomja meg hosszan a 
bekapcsológombot 3 

másodpercig 

/ 

Előre Hosszan nyomja meg az 
Előre billentyűt 

/ 

Visszafelé Hosszan nyomja meg a 
Vissza gombot 

/ 

Sebesség beállítása Nyomja meg egyszer a 
bekapcsológombot 

/ 

Úticélok beállítása Nyomja meg kétszer a 
bekapcsológombot 

Beállítási pont 1: Sípoló hang 
Beállítási pont 2: kétszeres 

hangjelzés 
Minden útpont törlése Hosszan nyomja meg a 

bal+jobb gombot 
Hosszú hangjelzés 

Indítsd el a futást Kétszer nyomja meg a 
bekapcsológombot 

/ 

A keringés 
elindítása/megindítása 

Nyomja meg egyszerre a 
bal/jobb gombot és a 
bekapcsológombot. 

Egyszer cseng 
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Telepítés egyszemélyes pan & tilt rendszerre 
 

 

 
 
1. Csavarja le az 1/4"--3/8"-os 
csavaradaptert alulról. 
2. Szerelje a Micro 2-t szorosan és 
biztonságosan az állványra. 
3. Csavarozza a kicsavart adaptert (1/4"-
ről 3/8"-ra) a pan&tiltbe; Ezután szerelje a 
pan&tiltet a Micro2-re. 
4. Csatlakoztassa a gyorskioldó lemezt a 
fényképezőgéphez. 
5. Szerelje fel a kamerát (gyorskioldó 
lemezzel) a pásztázó- és 
billenőkészülékre. 
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Telepítés dupla pan & tilt rendszerre 
 

 

1. Szerelje fel a gyorskioldó lemezt a Micro 2-re alulról (az 1/4"--3/8"-os 
csavaradapterrel). 

2. A felső csúszka oldalirányú elmozdításával tegye láthatóvá a kettős pozicionálócsavar 
furatát, majd a kettős pozicionálócsavarokat húzza meg a belső hatlapos kulccsal. 
Győződjön meg róla, hogy legalább két csavar van meghúzva a pontos pozicionálás és a 
stabil telepítés érdekében. 

 

3. Csatlakoztassa a gyorskioldó lemezt a fényképezőgéphez. 

4. Szerelje fel a pan & tilt készüléket a Micro 2 

5. Szerelje fel a Micro 2-t az állványon lévő pan & tilt készülékre. 

6. Szerelje fel a kamerát (a gyorskioldó lemezzel) a csúszka pan & billenésre. 
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Nyomja meg újra a gyorszár gombokat a csúszka balra/jobbra csúsztatásának 
feloldásához. 

 

Állítsa a csúszkát különböző szögekbe, hogy szimulálja a lengőkar mozgását. 
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Csatlakozási mód EASYLOCK-kal  

 

1. Lazítsa meg az Easylock reteszelőcsavarját. 

2. Hajtsa ki a támasztólábat, és állítsa a kívánt pozícióba. 

3. Állványra szerelés: csavarja le a 3/8"- 1/4" csavaros adaptert a gyorskioldó lemezről. 

Pásztázási módok: Szerelje fel az Easylock QR-lemezt a serpenyő QR-lemezére, majd 
rögzítse a serpenyőt, amely az állványon van. 

4. Csatlakoztassa a Micro 2-t az Easylockhoz úgy, hogy a pozicionálóbabot a pozicionáló 
horonyba illeszti (U alakú), majd az Easylock alján lévő csavart és a Micro 2 belsejében 
lévő kettős pozicionáló csavart a gyorskulccsal meghúzza. Kérjük, győződjön meg arról, 
hogy legalább két csavart meghúzott a pontos és stabil telepítés érdekében. 

5. Szerelje fel a pan & tilt készüléket a Micro 2-re. 

6. Szerelje fel a kamerát (gyorskioldó lemezzel) a pan&tilt rendszerre. 

 

A pozicionáló csavarok a gyorskulccsal állíthatók. 

 

 

Gyorskulcs 

Zárócsavar 
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Összeszerelési és szétszerelési módszer 
 

 

1. Lazítsa meg a szíjfeszítő csavart, és vegye le a csúszómotort; 

 

2. Lazítsa meg a felső és alsó csúszka szíjrögzítő csavarját, és vegye le a sínszalag 
szíjtalpát; 

 

3. Szerelje fel a sínszalag-szíjegységet a síncsúszóra (Megjegyzés: a sínszalag-szíjegység 
opcionális). 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 
eszközökkel történő tisztítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Motorizált Micro 2 

Modell / típus:  

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 
való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2014/53/EU irányelv 

2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU irányelvvel módosított változatban. 

 

Prága, 31. 7. 2021 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 
hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 
ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 
vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 
Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 
Kundenservice. 

✉ www.alza.de/kontakt 

✆ 0800 181 45 44 

 

✉ www.alza.at/kontakt 

✆ +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Motorized Micro 2 
benutzen, um Verletzungen oder Schäden am Produkt oder anderen Gegenständen 
durch Fehlbedienung zu vermeiden. 

 

Motorisiertes Micro 2 Diagramm 
 

 

  

Oberer Schieberegler 

Schnellverriegelungstasten 

Folgende Staubkehrer 

2,5-mm-Auslöseranschluss 

USB Typ-C Anschluss 

Vorwärts-Taste 

Rückwärts-Taste 
 

Energie-Anzeige 

Geschwindigkeitsanzeiger 

Einschalttaste 

Rändelschraube 

Positionierrille 

Unterer Schieberegler 

Duale 
Positionierungsschrauben 
Schienenband Gürtel 

Schienenband 
Riemenspannschraube 
Schiene und 
Gurtspannungsschraube 
Batteriefach 
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ANMERKUNG 

Versuchen Sie nicht, das Produkt auf unzulässige Weise zu zerlegen oder zu 
verändern. 

Vergewissern Sie sich, dass das auf dem Schlitten montierte Gerät nicht 
schwerer als 4,5 kg ist. 

Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass der selbstsichernde Schlüssel 
ausgeschaltet ist. 

Bitte halten Sie das Motorisierte Micro2 sauber und frei von jeglichen 
Hindernissen. 

 

Für ein ausführliches Video-Tutorial besuchen Sie bitte unsere offizielle Website: 
https://www.zeapon.com 

Funktion Beschreibung 
 

Name Funktion 
Vorwärts-Taste Vorwärts gleiten 
Rückwärts-Taste Rückwärts gleiten 
2,5-mm-Auslöseranschluss Schieberegler wird über ein Auslösekabel 

an die Kamera angeschlossen, um den 
Kameraverschluss zu steuern 

USB Typ-C Anschluss Kann über einem externen PD-USB-C-
Netzteil oder einer PD-Powerbank 
geladen und die Firmware aktualisiert 
werden 

Energie-Anzeige Grün/Gelb/Rot/Grün: ausreichend; Gelb: 
mittel; Rot: gering 

Geschwindigkeitsanzeiger Drei Geschwindigkeitsstufen; ein Licht an: 
niedrige Geschwindigkeit; zwei Lichter an: 
mittlere Geschwindigkeit; drei Lichter an: 
hohe Geschwindigkeit 

Einschalttaste Ein/Aus & Funktionsauslöser 
Rändelschraube Befestigen Sie den Schieberegler-Motor 

am Schieberegler 
Schienenband Riemenspannschraube Einstellen der Spannung des 

Schienenbandes 
Schienenband Gurtbasis Befestigen Sie den Gurt am oberen und 

unteren Schieber 
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Schienenband Gürtel Unterstützt die motorische 
Schiebebewegung 

Batteriefach Kompatibel mit der Lithium-Batterie 
F550/F750/F970 

 

 

Funktion Schlüsselaktion Signalton 
Einschalten Drücken Sie die 

Einschalttaste 3 
Sekunden lang 

/ 

Ausschalten Einschalttaste 3 
Sekunden lang drücken 

/ 

Weiterleiten Langes Drücken der 
Vorwärts-Taste 

/ 

Rückwärts Langes Drücken der 
Rückwärtstaste 

/ 

Geschwindigkeitsanpassung Einschalttaste einmal 
drücken 

/ 

Wegpunkte setzen Drücken Sie zweimal die 
Power-Taste 

Einstellpunkt 1: Piepston 
Stimme 

Einstellpunkt 2: Zweimaliger 
Signalton 

Alle Wegpunkte löschen Linke + Rechte Taste 
lang drücken 

Langer Signalton 

Laufen beginnen Doppeltes Drücken der 
Einschalttaste 

/ 

Startet/verursacht den 
Kreislauf 

Drücken Sie die 
linke/rechte Taste und 

die Power-Taste 
gleichzeitig 

Klingelt einmal 
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Installation auf einem einzigen Schwenk- und 
Neigegerät 
 

 

 
 
1. Schrauben Sie den 1/4"-auf-3/8"-
Schraubenadapter von der Unterseite ab. 
2. Befestigen Sie das Micro 2 fest und 
sicher auf dem Stativ. 
3. Schrauben Sie den ungeschraubten 
Adapter (1/4" auf 3/8) in den Schwenk-
/Neigekopf; dann montieren Sie den 
Schwenk-/Neigekopf am Micro2 
4. Bringen Sie die Schnellwechselplatte an 
der Kamera an. 
5. Befestigen Sie die Kamera (mit 
Schnellwechselplatte) an der Schwenk- 
und Neigevorrichtung. 

 

 

Einbau in Doppelschwenk- und Neigetechnik 
 

 

1. Montieren Sie die Schnellwechselplatte von unten am Micro 2 (mit dem 1/4"-auf-3/8"-
Schraubenadapter) 
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2. Machen Sie das Loch für die doppelte Positionierungsschraube sichtbar, indem Sie 
den oberen Schieber zur Seite schieben, und ziehen Sie dann die doppelten 
Positionierungsschrauben mit dem Inbusschlüssel fest. Achten Sie darauf, dass 
mindestens zwei Schrauben angezogen werden, um eine präzise Positionierung und 
eine stabile Installation zu gewährleisten. 

 

3. Bringen Sie die Schnellwechselplatte an der Kamera an. 

4. Montieren Sie die Schwenk- und Neigevorrichtung an Micro 2 

5. Befestigen Sie den Micro 2 an der Schwenk- und Neigevorrichtung auf dem Stativ. 

6. Befestigen Sie die Kamera (mit Schnellwechselplatte) an der Schwenk- und 
Neigevorrichtung des Schiebers. 

 

 

Drücken Sie die Schnellverriegelungstasten erneut, um den Schieberegler zu entriegeln 
und nach links/rechts zu verschieben. 
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Stellen Sie den Schieberegler in verschiedenen Winkeln ein, um die Bewegungen der 
Wippe zu simulieren. 

 

Verbindungsmodus mit EASYLOCK  

 

1. Lösen Sie die Sicherungsschraube am Easylock. 

2. Klappen Sie den Stützfuß aus und bringen Sie ihn in die gewünschte Position. 

3. Montage auf dem Stativ: Schrauben Sie den 3/8"- 1/4"-Schraubadapter von der 
Schnellwechselplatte ab. 
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Pan-Modi: Bringen Sie die QR-Platte von Easylock an der QR-Platte des Schwenks an und 
befestigen Sie dann den auf dem Stativ befindlichen Schwenk. 

4. Verbinden Sie das Micro 2 mit dem Easylock, indem Sie die Positionierungsbohne in 
die Positionierungsnut (U-förmig) einsetzen und dann die Schraube an der Unterseite 
des Easylock und die beiden Positionierungsschrauben im Inneren des Micro 2 mit dem 
Schnellspannschlüssel festziehen. Achten Sie bitte darauf, dass mindestens zwei 
Schrauben angezogen werden, um eine präzise und stabile Installation zu 
gewährleisten. 

5. Montieren Sie die Schwenk- und Neigevorrichtung auf Micro 2. 

6. Montieren Sie die Kamera (mit Schnellwechselplatte) auf Pan&Tilt. 

 

Die Positionierschrauben können mit dem Schnellspanner eingestellt werden. 

Montage- und Demontageverfahren 
 

 

1. Lösen Sie die Riemenspannschraube und nehmen Sie den Schiebemotor ab; 

 

2. Lösen Sie die Gurtbefestigungsschraube am oberen und unteren Schieber und 
nehmen Sie den Schienenband-Gurtfuß ab; 

Schnellspanner 

Feststellschraube 
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3. Montieren Sie die Schienenband-Baugruppe am Schienenschlitten (Hinweis: Die 
Schienenband-Baugruppe ist optional) 

 

Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 
von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 
müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die 
der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 
oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 
Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 
unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim 
Transport, bei der Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 
des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere 
Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 
B. gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Modifikationen, Änderungen am Design oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum gekauften 
Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale Komponenten 
verwendet hat. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 
Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nummer: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Motorisiertes Micro 2 

Modell/Typ:  

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 
Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 
Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 

 

Prag, 31. 7. 2021 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 
muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 
für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 
Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 
für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 
eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 
Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 
weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 
kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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